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ΑΑνναασσττοολλήή  ττηηςς  2244ωωρρηηςς  ααππεερργγίίααςς  πποουυ  εείί--
χχεε  ππρροογγρρααµµµµααττιισσττεείί  γγιιαα  ττιιςς  1177  ΦΦλλεεββάάρρηη
ααπποοφφάάσσιισσεε  ηη  ΕΕκκττεελλεεσσττιικκήή  ΕΕππιιττρροοππήή  ττηηςς
ΠΠΟΟΕΕ  ∆∆ΟΟΥΥ  ((µµεε  ψψήήφφοουυςς  77  --  44))  πποουυ  σσυυννεεδδρρίίαα--
σσεε  ττηηνν  ΤΤρρίίττηη  1166//22  ππααρρααµµοοννήή  ττηηςς  ααππεερργγίίααςς..  

«Είναι µία παράνοµη και πραξικοπηµατι-
κή απόφαση», µας είπε ο ΜΜάάκκηηςς  ΓΓεερροοννττίί--
δδηηςς συνδικαλιστής από την Εργατική
Αλληλεγγύη στο Σύλλογο Εφοριακών ΗΗµµαα--
θθίίααςς  --  ΠΠέέλλλλααςς  ––  ΠΠιιεερρίίααςς. «Το Γενικό Συµ-
βούλιο είχε αποφασίσει την απεργία στις
17/2 σαν συνέχεια της 48ωρης απεργίας
στις 4-5 Φλεβάρη και της 24ωρης στις
10/2. Η Εκτελεστική δεν έχει δικαίωµα να
πάρει πίσω την απόφαση του Γενικού Συµ-
βουλίου απο τη στιγµή µάλιστα που είχε
εξουσιοδότηση να προκηρύξει νέα 48ωρη
απεργία. Ολος ο κόσµος στις εφορίες πε-
ρίµενε να προκηρυχθεί κλιµάκωση και αντί
γι’ αυτό σύσσωµη η ΠΑΣΚΕ αποφάσισε
αναστολή. Η συµµετοχή στη 48ωρη στις 4-
5/2 ήταν περίπου 98% και στην 24ωρη της
Α∆Ε∆Υ γύρω στο 80%. 

Γενικη συνέλευση

ΤΤηηνν  ΤΤρρίίττηη  1166//22  ττοο  ααππόόγγεευυµµαα  έέχχοουυµµεε
έέκκτταακκττηη  ΓΓεεννιικκήή  ΣΣυυννέέλλεευυσσηη  ττοουυ  ΣΣυυλλλλόόγγοουυ
ΗΗµµααθθίίααςς  --  ΠΠέέλλλλααςς  ––  ΠΠιιεερρίίααςς,,  όόπποουυ  θθαα  σσυυ--
ζζηηττήήσσοουυµµεε  ττηη  σσυυννέέχχεειιαα  ττοουυ  ααγγώώνναα  µµααςς..
ΘΘαα  µµππεειι  ππρρόότταασσηη  νναα  κκααττααγγγγεείίλλοουυµµεε  ττηηνν
ααππόόφφαασσηη  ττηηςς  ΕΕκκττεελλεεσσττιικκήήςς  ΕΕππιιττρροοππήήςς..  

Στην προηγούµενη συνέλευση είχαµε
καταλήξει στο ότι  δεν δεχόµαστε καµία
µείωση των αποδοχών µας και ζητάµε από
την Οµοσπονδία να προκηρύξει 48ωρες
επαναλαµβανόµενες απεργίες, µε προο-
πτική να γίνουν διαρκείας µέχρι την ολο-
κλήρωση των στόχων µας καθώς και συ-
ντονισµό συντονισµό της  δράσης µας  µε
όλους τους εργαζόµενους των άλλων κλά-
δων του Υπουργείου Οικονοµικων. Ανεξάρ-
τητα από το πια θα είναι η εξέλιξη χρειάζε-
ται να  αποφασίσουµε ένα πρόγραµµα πε-
ριοδειών µε στόχο τη µαζική συµµετοχή
στην 24ωρη πανεργατική απεργία στις 24
Φλεβάρη για να βάλουµε την πίεση στην
ηγεσία της ΠΟΕ ∆ΟΥ να συνεχίσει τον
αγώνα».

Η είδηση της αναστολής της απεργίας
έχει προκαλέσει την οργή των εργαζοµένων
σε όλες τις Εφορίες. «Προσπαθούµε να µα-
ζέψουµε τους συναδέλφους για να οργανώ-
σουµε µία Εκτακτη Γενική Συνέλευση που
θα καταγγείλουµε την απόφαση της Εκτε-
λεστικής και θα αποφασίσουµε την περαιτέ-
ρω δράση µας», µας είπε την Τρίτη 16/2 το
µεσηµέρι ο ΓΓιιάάννννηηςς  ΤΤοούύννττααςς εργαζόµενος
στην Εφορία στο Κορωπί. 

Το ίδιο χρειάζεται να γίνει τις επόµενες
ηµέρες σε κάθε σύλλογο και σε κάθε εφο-
ρία. Η απόφαση της ΕΕ να αναστείλει την
απεργία µπορεί, οργανώνοντας τη δράση
από τα κάτω, να γυρίσει µπούµερανγκ
στην ηγεσία της ΠΟΕ ∆ΟΥ και να βάλει
την πίεση για απεργιακή κλιµάκωση κό-
ντρα στα ξεπουλήµατα της ηγεσίας.

Οι επαναλαµβανόµενες 
απεργίες δείχνουν το δρόµο

TTρριιήήµµεερρηη  ααππεερργγίίαα    ξξεεκκίίννηησσαανν  οοιι  ττεελλωωννεειιαακκοοίί
ααππόό  ττηηνν  ΤΤρρίίττηη  1166  ΦΦεεββρροουυααρρίίοουυ  έέωωςς  κκααιι  ττηηνν  ΠΠέέ--
µµππττηη  1188  ΦΦεεββρροουυααρρίίοουυ,,  µµεε  ααπποοττέέλλεεσσµµαα  νναα  ννεεκκρρώώ--
σσοουυνν,,  ∆∆ιιυυλλιισσττήήρριιαα,,  ΣΣύύννοορραα,,  ΛΛιιµµάάννιιαα,,  ΑΑεερροοδδρρόόµµιιαα..
ΤΤηηνν  ΤΤεεττάάρρττηη  1177//22  σσυυννεεδδρριιάάζζεειι  ττοο  ΓΓεεννιικκόό  ΣΣυυµµββοούύλλιιοο
ττηηςς  ΟΟµµοοσσπποοννδδίίααςς  ΤΤεελλωωννεειιαακκώώνν  ΥΥππααλλλλήήλλωωνν  γγιιαα  νναα
ααπποοφφαασσίίσσεειι  ττηη  σσυυννέέχχεειιαα..  

«Καθολική συµµετοχή είχε η πρώτη ηµέρα της
απεργίας στο Τελωνείο του Κερατσινίου», µας είπε
ο ΣΣππύύρροοςς  ΚΚοουυλλοούύρρηηςς από την  Πρωτοβουλία
Εργαζοµένων. «Ήµασταν γύρω στα 20 άτοµα που
κλείσαµε την είσοδο, µε αποτέλεσµα να έχουµε
100% συµµετοχή και ακόµα και το προσωπικό
ασφαλείας ήταν µε την πλευρά της απεργίας. Κρε-
µάσαµε πανώ στην είσοδο που καλούνε στην πα-
νεργατική απεργία στις 24 Φλεβάρη. Σαν πρωτο-
βουλία εργαζοµένων θα συµµετέχουµε και στην
απεργιακή συγκέντρωση που καλεί η ΟΣΥΟ την
Τετάρτη 17 Φλεβάρη, όπως ήµασταν και στην
απεργία της Α∆Ε∆Υ την περασµένη Τετάρτη 10
του µήνα». 

Την Τρίτη το πρωί πρώτη ηµέρα της τριήµερης
απεργίας έγιναν περιφρουρήσεις σε όλες τις υπη-
ρεσίες. «Στη υπηρεσία του ΥΠΕΕ έγινε περιφρού-
ρηση την πρώτη ηµέρα της απεργίας. Η συµµετο-
χή στην απεργία ήταν µεγάλη. Σε σύνολο 40 συνα-
δέλφων µπήκαν µόνο τρεις. Αυτή την εβδοµάδα
περιµένουµε την απόφαση της Οµοσπονδίας. Θα
χρειαστεί να γίνει νέα Γενική Συνέλευση του Συλ-

λόγου Τελωνειακών Περιφέρειας Κεντρικής Μακε-
δονίας για να συζητήσουµε πώς συνεχίζουµε. Η
απάντηση µας στα µέτρα της κυβέρνησης θα πρέ-
πει να είναι ότι δε δεχόµαστε να µας κόψουν ούτε
ένα ευρώ», µας είπε η ∆∆ήήµµηηττρραα  ΠΠααππααδδοοπποούύλλοουυ
τελωνειακή υπάλληλος.

Βαρβαρότητα

««ΜΜεε  τταα  εεξξααγγγγεελλθθέένντταα  µµέέττρραα  γγιιαα  ττοο  φφοορροολλοογγιικκόό
κκααιι  ττηηνν  εειισσοοδδηηµµααττιικκήή  πποολλιιττιικκήή,,  οοιι  εελλάάχχιισσττεεςς  ααππώώ--
λλεειιεεςς  ττοουυ  κκααθθααρροούύ  εειισσοοδδήήµµααττόόςς  µµααςς  ααννέέρρχχοοννττααιι
σσεε  1155%%  κκααιι  ππλλέέοονν,,  αανν  σσυυννυυπποολλοογγιισσττοούύνν  ηη  µµεείίωωσσηη
1100%%  εεππίί  ττωωνν  ∆∆ΕΕΤΤΕΕ  ,,  µµεείίωωσσηη  1100%%  εεππίί  ττωωνν  εεξξόόδδωωνν  κκίί--
ννηησσηηςς,,  κκααττάάρργγηησσηη  ττηηςς  ααυυττοοττεελλοούύςς  φφοορροολλόόγγηησσηηςς,,
υυππααγγωωγγήή  υυπποολλεειιπποοµµέέννωωνν  ∆∆ΕΕΤΤΕΕ  κκααιι  εεξξόόδδωωνν  κκίίννηη--
σσηηςς  σσττηη  ννέέαα  εεππααχχθθήή  φφοορροολλοογγιικκήή  κκλλίίµµαακκαα»»,,  ααννααφφέέ--
ρρεειι  αανναακκοοίίννωωσσηη  ττηηςς  ΟΟΤΤΥΥΕΕ..  

«Στο ποσοστό αυτό του 15% εάν προστεθούν οι
απώλειες κατά 10% και πλέον του καθαρού εισο-
δήµατος µας, λόγω του παγώµατος µισθών για
δύο συνεχή χρόνια και η αύξηση του πληθωρισµού
για το 2010 (ήδη ο µήνας Ιανουάριος έκλεισε µε
αύξηση πληθωρισµού για 2,4%) η απώλεια των
αποδοχών µας έχει ήδη ανέλθει σε ποσοστά της
τάξης του 30%. Η µείωση αυτή αποτελεί προκλητι-

κή βαρβαρότητα.
Τα ∆ΕΤΕ επειδή αποτελούν τακτικές αποδοχές

(και δεν είναι επίδοµα) υπόκεινται και αυτά όπως ο
βασικός µισθός στην ωρίµανση. Κατά συνέπεια η
απώλεια ανάλογα βαθµού και ετών υπηρεσίας εί-
ναι από 350 ευρώ για τους νεοδιοριζόµενους και
φτάνει στα 900 ευρώ για αυτόν που έχει εξαντλή-
σει το χρονοεπίδοµα.

Τέτοιες απώλειες δεν µπορούν να γίνουν ανε-
κτές αφού µε τη µείωση εισοδήµατος κατά 5.000
έως 10.000 ευρώ ετησίως θα υπάρχει αδυναµία
αποπληρωµής στεγαστικού δανείου και εξυπηρέ-
τησης στοιχειωδών οικογενειακών αναγκών».

Απέναντι σε αυτή την προκλητική επίθεση η
απάντηση των εργαζόµενων στα τελωνεία και
όλων των εργαζόµενων στις οικονοµικές υπηρε-
σίες, χρειάζεται να είναι η κλιµάκωση και ο συντο-
νισµός µε όλους τους κλάδους των εργαζοµένων
στον ιδιωτικό και στο δηµόσιο τοµέα. Η µαζική
συµµετοχή στην 24ωρη απεργία της ΓΣΕΕ
–Α∆Ε∆Υ  στις 24/2 µπορεί να στείλει το µήνυµα
στην κυβέρνηση, ότι η προσπάθεια να αποµονώσει
τους εργαζόµενους στις οικονοµικές υπηρεσίες
από την υπόλοιπη εργατική τάξη, προκειµένου να
περάσει τις περικοπές των επιδοµάτων και των µι-
σθών σε όλους τους κλάδους δεν θα περάσει και
ότι όλοι µαζί οι εργαζόµενοι θα συνεχίσουν µέχρι
να πληρώσουν την κρίση αυτοί που τη δηµιούργη-
σαν.

ΤΕΛΩΝΕΙΑ

ΣΣ εε  4488ωωρρεεςς  εεππααννααλλααµµββααννόόµµεεννεεςς
ααππεερργγιιαακκέέςς  κκιιννηηττοοπποοιιήήσσεειιςς
ααππόό  ττηηνν  ΤΤρρίίττηη  1166  ΦΦλλεεββάάρρηη,,

ππρροοχχωωρράά  ηη  ΟΟµµοοσσπποοννδδίίαα  ΣΣυυλλλλόόγγωωνν
ΥΥπποουυρργγεείίοουυ  ΟΟιικκοοννοοµµιικκώώνν  ((ΟΟΣΣΥΥΟΟ))  σσυυ--
ννεεχχίίζζοοννττααςς  ττηηνν  κκόόννττρραα  µµεε  ττηηνν  πποολλιιττιι--
κκήή  ττωωνν  ππεερριικκοοππώώνν  σσττοουυςς  µµιισσθθοούύςς  κκααιι
τταα  εεππιιδδόόµµαατταα  πποουυ  ααπποοφφάάσσιισσεε  ηη  κκυυ--
ββέέρρννηησσηη..  ΤΤηηνν  ΤΤεεττάάρρττηη  1177  ΦΦλλεεββάάρρηη
σσττιιςς  1111ππµµ  θθαα  ππρρααγγµµααττοοπποοιιηηθθεείί  σσυυ--
γγκκέέννττρρωωσσηη  σσττοονν  ππεεζζόόδδρροοµµοο  ΚΚοορρααήή
κκααιι  σσττηη  σσυυννέέχχεειιαα  πποορρεείίαα  σσττοο  ΥΥππ..  ΟΟιι--
κκοοννοοµµιικκώώνν,,  εεννώώ  ηη  ΟΟµµοοσσπποοννδδίίαα  έέχχεειι
ααπποοφφαασσίίσσεειι  ««ττηη  µµηη  δδήήλλωωσσηη  εεκκ  µµέέ--
ρροουυςς  µµααςς  ππρροοσσωωππιικκοούύ  αασσφφααλλεείίααςς,,
εεκκττόόςς  ααυυττοούύ  πποουυ  εείίννααιι  ααννααγγκκααίίοο  γγιιαα
ττηη  φφύύλλααξξηη  ττωωνν  εεγγκκαατταασσττάάσσεεωωνν»»..

Την Τρίτη 16/2 πρώτη ηµέρα των
48ωρων επαναλαµβανόµενων έγινε
µαζική περιφρούρηση έξω από το
Υπ. Οικονοµικών στο Σύνταγµα.
Αµέσως µετά έγινε σύσκεψη Πρωτο-
βάθµιων Σωµατείων της ΟΣΥΟ. Ολοι
οι πρόεδροι των Συλλόγων εκτός
από έναν, έβαλαν πρόταση για συ-
νέχιση των κινητοποιήσεων ενώ η ει-
κόνα που µπήκε ήταν ότι η συµµετο-
χή στην απεργία ήταν γύρω στο
95%. 

«Έχουµε αποφασίσει απεργία
διαρκείας για να µην περάσουν τα
µέτρα της κυβέρνησης» µας είπε ο
ΜΜάάκκηηςς  ∆∆αασσκκααλλόόπποουυλλοοςς, εργαζόµε-
νος στη Γενική Γραµµατεία Πληρο-
φορικών Συστηµάτων, που συµµετεί-
χε στην απεργιακή συγκέντρωση της
10ης Φλεβάρη, µε το µπλοκ της
ΟΣΥΟ. «Πιστεύουµε ότι αν περάσουν
οι περικοπές σε εµάς στη συνέχεια
θα πέσουν οι µισθοί όλων των υπαλ-

λήλων µε αποτέλεσµα να ζούµε απλά
για να δουλεύουµε. Και µάλιστα την
ίδια στιγµή  που η κυβέρνηση αυξά-
νει τα όρια ηλικίας για συνταξιοδότη-
ση. Αυτή είναι η «λύση» που έχουν
για να «σωθούν» τα Ταµεία. Γι’ αυτό
πιστεύω ότι όλοι οι εργαζόµενοι πρέ-
πει να κλιµακώσουν τις απεργίες και
µάλιστα είναι καιρός να εξεγερθεί
όλος ο κόσµος, µε αίτηµα να ανέ-
βουν οι µισθοί όλων και όχι απλά να
διατηρηθούν. 

Λεφτά υπάρχουν. Να βάλουµε χέ-
ρι πρώτα πρώτα σε αυτούς που τα
φάγανε και από τις δύο κυβερνήσεις
εδώ και τόσα χρόνια και από το κε-
φάλαιο το οποίο µε τη δικαιολογία
ότι πρέπει να διατηρηθούν οι θέσεις
εργασίας το αφήνουν να διατηρεί τα
κέρδη του. Γιατί και από την ΕΕ αυτό
ζητάνε. ∆ηλαδή για να γίνουµε

«ανταγωνιστικοί» ζητάνε να µειωθούν
τα έξοδα του κράτους, δηλαδή οι µι-
σθοί αλλά όχι τα έσοδα και τα κέρδη
του κεφαλαίου, αυτά να παραµένουν
ανέγγιχτα».

Συνάντηση

ΟΟππωωςς  αανναακκοοίίννωωσσεε  ηη  ΟΟµµοοσσπποοννδδίίαα
ττηηνν  ΤΤρρίίττηη  99//22  ππρρααγγµµααττοοπποοιιήήθθηηκκεε
έέκκτταακκττηη  ««σσυυννάάννττηησσηη»»  ττηηςς  ΟΟΣΣΥΥΟΟ,,
ττηηςς  ΟΟΤΤΥΥΕΕ,,  κκααιι  ττηηςς  ΠΠΟΟΕΕ  --∆∆ΟΟΥΥ  µµεε
ττοονν  ΥΥπποουυρργγόό  ΟΟιικκοοννοοµµιικκώώνν,,  οο  οοπποοίί--
οοςς  ττοουυςς  αανναακκοοίίννωωσσεε  τταα  έέκκτταακκτταα  µµέέ--
ττρραα  ττηηςς  κκυυββέέρρννηησσηηςς  τταα  οοπποοίίαα  εείίννααιι::
««ΠΠάάγγωωµµαα  ττωωνν  µµιισσθθώώνν,,  ΚΚααττάάρργγηησσηη
ττηηςς  ααυυττοοττεελλοούύςς  φφοορροολλόόγγηησσηηςς,,
ΜΜεείίωωσσηη  ττωωνν  εεππιιδδοοµµάάττωωνν  ∆∆ΙΙΒΒΕΕΕΕΤΤ  --
∆∆ΕΕΧΧΕΕ  --  ∆∆ΕΕΤΤΕΕ  κκααττάά  1100%%,,  ΜΜεείίωωσσηη
ττωωνν  εεξξόόδδωωνν  κκίίννηησσηηςς  κκααττάά  1100%%,,
ΥΥππααγγωωγγήή  ττωωνν  εεξξόόδδωωνν  κκίίννηησσηηςς  σσττηη
φφοορροολλοογγιικκήή  κκλλίίµµαακκαα»»..

«Αν η κυβέρνηση δεν αντιληφθεί
άµεσα, ότι τα µέτρα που προτείνει
είναι αντιλαϊκά και διαρρηγνύουν
τις σχέσεις της µε τον κόσµο της
εργασίας, τότε οι πρώτες κινητο-
ποιήσεις από τους εργαζόµενους
µαζί µε αυτές που έρχονται, θα δώ-
σουν απάντηση σ’ αυτές τις αντι-
λαϊκές και αντεργατικές πολιτικές.
Εµείς µε τις αποφάσεις των συλλο-
γικών µας οργάνων, θα συνεχίσου-
µε τον αγώνα µας για τη διατήρηση
και διεύρυνση των κεκτηµένων µας,
µέχρι να καταλάβουν ότι την κρίση
δεν την δηµιούργησαν οι εργαζό-
µενοι, αλλά αυτοί που ζητούν το αί-
µα τους. Ο αγώνας θα είναι σκλη-
ρός, συντεταγµένος και ενωτικός»,
είναι το µήνυµα που στέλνει στην
κυβέρνηση η ΟΣΥΟ.

Κατερίνα Θωίδου

Πραξικόπηµα

Απεργιακή συγκέντρωση των εργαζόµενων του υπουργείου Οικονοµικών στις 4 Φλεβάρη


